
Dobrev Klára így akarja tönkre tenni Orbánt
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

         

 

    Dobrev Klára így akarja tönkre tenni Orbánt  

  2020 január 20.  Flag           

Szöveg méret

  
Mentés     

  
  
  

0 

Még
nincs értékelve

Mérték   

    Figyeljük minden alattomos lépését!
 Nagy lépés lenne, ha a kormány szankciókkal nézne szembe Brüsszelben. Interjú.

„Egy diktatúra európai parlamenti (EP) képvisel?jével beszélgetek? Ön azt mondta, a magyar
miniszterelnök »meghirdette a diktatúrát« azzal, hogy a kormány felfüggesztette a fogvatartottaknak
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megítélt kárpótlások kifizetését.

Igen, egy diktatúra ellenzékének EP-képvisel?jével beszél.

Az diktatúra, ahol az ellenzék hónapok óta gy?zelmet ünnepel, és a miniszterelnök megbuktatására készül
2022-ben?

Vannak diktatúrák, amelyek fenn akarják tartani a demokrácia látszatát. Ez egyébként a gyenge pontjuk is, az
orbáni diktatúrát is itt akarjuk elkapni és demokratikus eszközökkel legy?zni.

A Magyarországgal szemben folyó uniós eljárás ebben segíthet? Sokak szerint csak a miniszterelnök
malmára hajtja a vizet.

Minden segít, ami megmutatja, hogy nincs arra út, amerre Orbán megy. Meg kell mutatni a magyar embereknek,
hogy az Európai Unió vigyáz rájuk, akár ilyen eljárásokkal is. Azt a pénzt, amit az iskolákra, kórházakra ad, nem
lehet Tokaj-Hegyaljára, a Balatonra, az Orbán család gazdagodására költeni. Nagy lépés lenne, ha a kormány
szankciókkal nézne szembe Brüsszelben.

Hónapok óta tárgyalnak arról, hogy a városok közvetlenül kaphassanak uniós forrást. Milyen
eredményeket ért el?

Rengeteg konkrét javaslatot tettünk. Az idei év a következ? hétéves költségvetés tervezésér?l szól, ennyi id?nk van
az új szabályok felállítására. B?víteni kell az önkormányzatok által közvetlenül pályázható támogatások körét,
valamint azt is el kell érni, hogyha az Orbán-kormányt azzal büntetik, hogy nem férhet hozzá a forrásokhoz, akkor
ezek a pénzek más módon érkezzenek meg önkormányzatokhoz, civil szervezetekhez.”
 
Az eredeti, teljes írást itt olvashatja el.
www.mandiner.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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